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Egy oktaté nyilvantartia a hallgatdinak a zh-an és a pét zh-an elért
eredményeit. Adjuk meg azokat a hallgatdkat, akik mindkét alkalommal
prébalkoztak!

Egy iskola tanulmanyi versenyt rendezett 2 targybol, a helyezettek névsorai
rendelkezésunkre allnak. Kirandulast szerveznek mindazoknak, akik mindkét
targybol az elsé 5 hely valamelyikén végeztek. irjunk algoritmust a résztvevék
névsoranak dsszeallitasara!l

Egy léversenyen ugyanazoknak a lovaknak két forduloban kell helytallniuk.
Adjuk meg azokat a lovakat, amelyek mindkét forduléban célba értek!

Ismert egy duatlon két szamanak eredménye. irjunk algoritmust, amely
megadja, hogy kik voltak azok, akik minden szamban az elsé hat hely
valamelyikén végeztek.

Ismerjiik két szerzé miiveinek listajat. irjunk algoritmust, amely meghatarozza,
hogy vannak-e k6z6s konyveik, s ha igen, melyek azok!

Egy oktaté nyilvantartia a hallgatéinak a zh-an és a pét zh-an elért
eredményeit. Adjuk meg azokat a hallgatdékat, akik legalabb az egyik
alkalommal prébalkoztak!

. Egy iskola tanulmanyi versenyt rendezett 2 targybol, a helyezettek névsorai

rendelkezésunkre allnak. Targyanként az els6 5 helyezett szamara kirandulast
szerveznek. Allitsuk 6ssze a résztvevék névsorat!

Egy léversenyen ugyanazoknak a lovaknak két forduldoban kell helytallniuk.
Adjuk meg azokat a lovakat, amelyek legalabb az egyik forduldoban célba
értek!

Ismert egy duatlon két szamanak eredménye. irjunk algoritmust, amely
megadja, hogy kik voltak azok, akik legalabb az egyik szamban az elsé hat
hely valamelyikén végeztek.



